
Raveesh Kumar úr hivatalos szóvivő sajtónyilatkozata az Asszám állambeli Nemzeti 

Állampolgársági Névjegyzékről (NRC):  

1. Tegnap az Asszámi Nemzeti Állampolgársági Névjegyzék állami koordinátorának hivatala 

sajtónyilatkozatot adott ki a 2019. augusztus 31-én nyilvánosságra hozott végső 

névjegyzékkel kapcsolatban.  

 

2. Azóta a nemzetközi média bizonyos szegmenseiben különféle kommentárok jelentek meg 

a végső névjegyzék némely vonatkozásában, melyek helytelenek.  

 

3. Először világítsuk meg a névjegyzék történelmi hátterét. India kormánya 1985-ben írta alá 

az Asszámi Megállapodást, azzal az ígérettel, hogy őrködni fog Asszám állam polgárainak 

érdekei fölött. A névjegyzék célja, hogy az 1985-ben aláírt Asszámi Megállapodásnak 

érvényt szerezzen, melyet India kormánya, Asszám Állam kormánya, az Egyesült Asszámi 

Hallgatói Szakszervezet (AASU) és az Egyesült Asszámi Gan Sangram Parishad (AAGSP, 

Egyesült Asszám Népi Küzdelmi Szervezet) írt alá 1985-ben. Az indiai Legfelső Bíróság 

2013-ban felhatalmazta a kormányt, hogy teljesítse ezt a kötelezettségét. Ez vezetett a 

Nemzeti Állapolgársági Névjegyzék frissítíséhez Asszám államban 2015-ben.  

 

4. A Névjegyzék frissítése törvényes, átlátható, jogszerű eljárás, melyet az indiai Legfelsőbb 

Bíróság rendelt el. Az eljárást nem a végrehajtó irányítja. Az eljárást a Legfelsőbb Bíróság 

közvetlenül felügyeli, és a kormány a Bíróság által kiadott irányelveknek megfelelően jár 

el. Minden eddig kivitelezett lépés hateridejét maga az ország legmagasabb szintű bírósága 

rendelte el.  

 

5. A Névjegyzékbe vétel igazságos művelet, mely tudományos módszereken alapul. A 

névjegyzékbe vétel egyedi folyamat, mivel a „kérvényezés”, és nem a „háztartásonkénti 

összeírás” elvén alapul. Ez azt jelenti, hogy bármely asszámi lakos kérvényezhette a 

névjegyzékbe történő felvételét, amennyiben rendelkezett megfelelő dokumentációval, 

amely bizonyítja, hogy jogosan itt tartózkodó felmenőtől származik, vagyis olyasvalakitől, 

aki 1971. március 24. előtt asszámi lakos volt.  

 

6. Egy diszkrimináció-mentes eljárásról van szó, amelyben nincs lehetőség részrehajlásra és 

igazságtalanságra. Ahogy a Névjegyzékbe történő formanyomtatványon látni lehet, 

nincsen rubrika, amely a kérelmező vallási hovatartozására vonatkozik.  

 

7. Bárkinek, akit kihagytak a névjegyzékből, ezen a ponton még lehetősége van fellebbezni a 

kizárásról kapott értesítés kézhezvételét követő 120 napon belül az erre kijelölt 

Törvényszéken. A Törvényszék minden fellebezést és minden kizárt esetet meg fog 

vizsgálni jogi eljárás keretében. A jogi eljárások csupán a fellebbezési periódus lejárta után 

fognak megkezdődni. Még ezek után is bárkinek, aki jogaiban sértve érzi magát bármilyen 

esetleges jövőbeni törvényszéki döntés miatt, lehetősége lesz az Asszámi Fellebviteli 

Bírósághoz, majd ezt követően a Legfelsőbb Bírósághoz folyamodni.  



 

8. A Névjegyzékből történő kizárás nem befolyásolja negatívan egyetlen asszámi lakos jogait 

sem. Akik nem szerepelnek a végső listában, nem kerülnek őrizetbe, és ugyanúgy 

érvényesíthetik összes jogukat, mint azelőtt, amíg az összes törvényes jogorvoslati 

lehetőséget ki nem merítik. A kizárt személyek nem kerülnek „Hontalan” kategóriába. 

Hasonlóképpen nem kerülnek „Külföldi” kategóriába sem, a kifejezés jogi értelmében. 

Nem lesznek semmilyen joguktól vagy jogosultságuktól megfosztva, mellyel mindezidáig 

élhettek.  

 

9. India kormánya ezen felül még a fellebbezések kezelésére vonatkozó irányelveket is 

biztosít. A Kerületi Jogszolgáltatási Hivatalon (District Legal Service Authorities) 

keresztül a Kormány intézkedéseket tett, hogy a szegények számára is kiterjessze a jogi 

segítséget. Asszám Állam ingyenes jogsegélyt biztosít bárki számára, akit kizártak a 

listából, és aki nem tudná megengedni magának a szükséges jogi segítséget. Az intézkedés 

célja, hogy különösen a hátrányos helyzetű polgárok számára a lehető legjobb jogsegélyt 

biztosítsa. 

 

10. A névjegyzéki felvételre irányuló kérelmek elbírálásának felgyorsítása érdekében az állami 

kormány további 200 törvényszéket hoz létre a már jelenleg is működő 100 törvényszék 

mellé. 2019 decemberéig Asszám Állam további 200 törvényszéket fog felállítani. A 

törvényszékek járási szinten (block level) kerülnek felállításra, a kérelmezők igényeinek 

megfelelően.  

 

11. India, a világ legnagyobb demokráciája, szilárdan biztosítja az „egyenlő jogokat 

mindenkinek” és a „jogállamiság tiszteletben tartása” elvét Alkotmányában. A független 

bíróságok és a teljesen autonóm állami intézmények, melyek az emberi jogok védelmében 

működnek, politikai nézeteink és hagyományaink szerves részét képezik. Bármely döntés, 

melyet a Nemzeti Állampolgársági Névjegyzék összeírásának folyamatában hoztak, az 

indiai törvénykezés négy sarokpillérének megfelel, és India demokratikus hagyományaival 

összeegyeztethető.  

 

 

  

 

 


